

STYREMØTE nr 6/08 17.06.08 hos Jens

Tilstede: Lidun, Mailin, Harald, Hans Petter, Jens, Kristin og Hallvard.

Neste møte:

Info fra hovedstyret:

Avtale m sportsbutikk - lagt på is

51/08

Eksterne kurs

Kristin: Sjefen har spurt om eg kan organisere ein kajakk-kveld for jobben. Vi må ta opp på møte korleis BSI stiller seg til slike arrangemet. Vi anslår 500,- som eit greit beløp for eit vanleg introkurs (3-4 timar) inkludert leige av utstyr.

Eg må sende ein søknad til det sentrale idrettslaget i AV før eg veit om det er aktuelt med ein slik kveld for bedrifta. Prisen for kurset bør stå i søknaden.

Vi vil ha info på styremaillisten.

Vi må ha en base for hvem som har hvilket introkurs for veien videre på kursstigen.

Det er ok med slikt kurs 500 pr person.

60/08

Lønn for kurs

Eksterne kursholdere får mer lønn enn BSI medlemmer. Hm.

Påbygg 8t = 1600,- / 3200,- for 16t

Teknikkurs 16t = 4000

Aktivitetsleder 16t = 5000

Revurderer priser for lønn og kurs til nyttår.

52/08

Teknikkveld hos NEMO

Annonserer vi slikt på nettsida/e-postlista? Plakat i naustet ok.

Vi vil være restriktive med å reklamere for andre padlearrangement om det ikkje er noko klubben får igjen heilt direkte.

53/08

BSI Padlings forhold til kommersielle bedrifter

Prinsipiell diskusjon v/Hallvard

54/08

Samling for Aktivitetsledere/veiledere i regi av NPF

12-14 september. I eit naust på Golta.

Avansert teknikkurs v/presidenten og fokus på veiledning og holdninger.

55/08

Kurs med Nigel Foster

Lidun har purret på han. Har ikkje fått svar. Det som er den gamle avtalen er begynnelsen av august (vi har Langøy 1.-3. august).

Pris ukjent. Kanskje vi skal åpne for medlemmer fra andre klubber?

Gikk i do pga lite respons fra hovudpersonen.

56/08

Grieghallen og Idrettsdag

Mailin er satt på saken. Vi trenger 4 stk.

Grieghallen

Jeg trenger en liste over hvem som stiller i Grieghallen 12 og 19 august. Rigging 11 og 12 august. Det er ønskelig at alle sender noen til å representere sin idrett. Påmelding SENEST FREDAG 30 MAI.

Grieghallen er første mulighet til å møte nye studenter, og et av de viktigste leddene vi har for rekruttering

57/08

Innkjøp/salg av utstyr

Kjøp av havkajakker

Vi kjøper to havkajakker. Aquanaut club (om mulig rød og orange).

Innkjøp av Thunder

Den store thunderen er nå kommet, Kyrre gir pris på den tirsdag. 8500,-

Salg av kajakker

SKK (MariusD) har forespurt om kjøp av noen båter, vi har gamle elvekajakker til salgs?

Ja det har vi. 3 stk halvgamle lekekajakker m/åre ca 7000,-

Harald selger.

Sikkerhetsutstyr

Vi har dessverre ikke 100% oversikt over hva vi har, men hadde vært fint om vi kunne ha ca 2-3000 å handle for hvis det er noe vi føler vi mangler. Det er greit.

58/08

Sommerpadling

Sommerpadling, hav. Krav til deltakelse: tre torsdager.

59/08

Lån av elvekajakker

HP og jeg har imidlertid et punkt som går igjen, lån av elvekajakker.

Tror vi må diskutere den saken litt denne gangen også.

Vi går for løsningen til osi/ntnu.

Skriftlig HMS og padleguide. Turene skal annonseres på nettlisten.

Harald og HP organiserer.

61/08

Førstehjelpskurs

Jens vil holde men 3000,- for 3 timer.

Vi tygger på det til etter sommeren.